



Secretaria de Estado de Administração - SEAD  
Secretaria Adjunta de Compras, Licitações e Contratos – SELIC  
Comissão Permanente de Licitação – CPL

### 3ª RETIFICAÇÃO DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 003/2023 - CPL/SELIC - SEAD

**OBJETO:** credenciamento de Instituições de Ensino Superior (IES) privadas com atuação na área de educação superior para realizar serviços à Secretaria de Estado de Administração - SEAD, voltadas ao fortalecimento da Educação Superior nos municípios de Rio Branco e Cruzeiro do Sul, no Estado do Acre, por meio da oferta de cursos de graduação nas áreas Gestão Pública, Administração, Gestão de Recursos Humanos, Gestão da Tecnologia da Informação e Gestão Ambiental.

**A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL** comunica aos interessados que o processo licitatório acima mencionado, com publicação: **1) Aviso de Licitação**, publicado no Diário Oficial do Estado, nº 13.681 e Jornal OPINIÃO ambos do dia 27/12/2023 e no sítio [www.licitacao.ac.gov.br](http://www.licitacao.ac.gov.br), **2) Aviso de Prorrogação de Prazo**, publicado no Diário Oficial do Estado, nº 13.708, e Jornal OPINIÃO, ambos do dia 07/02/2024, e ainda no site [www.licitacao.ac.gov.br](http://www.licitacao.ac.gov.br), **3) Aviso de Prorrogação de Prazo**, publicado no Diário Oficial do Estado, nº 13.731, e Jornal OPINIÃO, ambos do dia 12/03/2024, e ainda no site [www.licitacao.ac.gov.br](http://www.licitacao.ac.gov.br), foi **RETIFICADO**, conforme abaixo:

1. No preâmbulo do edital:

**ONDE SE LÊ:** (...) torna público, para o conhecimento dos interessados que estará reunida no dia **11/03/2024, às 8h**, na sala de reunião de sua sede, situada na Estrada do Aviário, nº 927, Bairro do Aviário CEP 69.900.830, Rio Branco - Acre, e receberá os **envelopes contendo os documentos dos interessados** em participar do **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2023 - CPL/SELIC - SEAD.**

**LEIA-SE:** (...) torna público, para o conhecimento dos interessados que estará reunida no dia **12/04/2024, às 8h**, na sala de reunião de sua sede, situada na Estrada do Aviário, nº 927, Bairro do Aviário CEP 69.900.830, Rio Branco - Acre, e receberá os **envelopes contendo os documentos dos interessados** em participar do **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2023 - CPL/SELIC - SEAD.**

2. O subitem 3.1. do edital, passará a conter a seguinte redação:

3.1. O Chamamento ficará aberto no período de **05 de janeiro à 12 de abril de 2024**, com possibilidade de prorrogação, no horário das 7h às 14h, na Secretaria Adjunta de Compras, Licitações e Contratos - SELIC, situada na Estrada do Aviário, nº 927, Bairro do Aviário CEP 69.900-830, Rio Branco–Acre. Informações pelo telefone (68) 3215-4600

3. As demais informações constantes do Edital e seus Anexos continuam **inalteradas**.

Rio Branco-AC, 12 de março de 2024.

**Richard Brandão Mendes**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL